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DVD B10/2012 
 
Aos dezesseis dias do mês de maio de dois mil e doze, no Centro Cívico, é realizada a 
Décima Quinta Sessão Solene, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima Quinta 
Legislatura, de “Outorga do Título de Cidadão Honorário do Município de Santo 
André ao Senhor Amauri Chincho dos Santos, homenagem instituída pelo Decreto-
Legislativo nº 5, de 2012. Às dezenove horas e doze minutos, o Presidente da Mesa de 
Honra, Vereador Tiago Nogueira (Tiago Nogueira), declara aberta a sessão, “sob a 
proteção de Deus”, com a presença do Vereador Luiz Carlos Pinheiro – Pinheirinho, autor 
do decreto que outorga este título, e das seguintes autoridades compondo a Mesa de 
Honra: Dr. Antonio de Giovanni Neto, Secretário de Saúde, representando o Sr. Dr. Aidan 
Ravin, Prefeito de Santo André; Vereador Manoel Lopes, do Município de Mauá, 
convidado a compor a Mesa; e Sr. Amauri Chincho dos Santos, Secretário Adjunto de 
Saúde da Prefeitura de Santo André e homenageado da noite, recebido com aplausos. A 
Corporação Musical Lira de Santo André, sob a regência do maestro Claurício Cipryano, 
executa o Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santo André. Registrada a presença da 
Srta. Fabiana Forte Pereira da Silva, representando a Sra. Denise Ravin, Primeira-Dama 
e Presidente do Fundo Social de Solidariedade de Santo André; Sra. Claudia Juliana 
Ribeiro, Diretora do Instituto de Previdência de Santo André. Segue-se com a exibição de 
um vídeo com depoimentos enaltecendo o homenageado, produzido pelo gabinete do 
Vereador Luiz Carlos Pinheiro – Pinheirinho. Na sequência, é feita uma breve 
apresentação da biografia do Sr. Amauri, pelo Cerimonial, seguido do pronunciamento do 
Vereador Luiz Carlos Pinheiro – Pinheirinho, orador oficial da Casa. Lembra de um 
episódio no qual o Sr. Amauri prontamente respondeu a um chamado, às duas e meia da 
manhã, aproximadamente, e se deslocou até o Hospital da Mulher para assistir a uma 
gestante que passava por problema de saúde. Discorre ainda sobre o currículo do 
homenageado e o parabeniza pelo trabalho realizado. Em seguida, o homenageado é 
conduzido ao Plenário e recebe um broche, contendo a Bandeira do Brasil e a Bandeira 
de Santo André, das mãos do Vereador Tiago Nogueira e, em seguida, um diploma 
outorgando o título de Cidadão Honorário do Município de Santo André, das mãos do 
Vereador Pinheirinho, de quem também recebe flores, a Sra. Anna Chincho, mãe do 
homenageado. Seguindo, ocupa a Tribuna o Sr. Amauri Chincho dos Santos e, 
emocionado, diz que recebe o título com muita satisfação, pois sua missão é ajudar ao 
próximo. Fala que encontrou no Hospital da Mulher a oportunidade de oferecer o que sua 
mãe e irmã não tiveram, ou seja, um atendimento digno e com qualidade, sendo que 
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tentará estender o trabalho a todo o Município. Em momento cultural, apresentam-se os 
cantores Carlos Barbosa, Clarissa Cordeiro Costa e Maurivan Júnior, do Ministério 
Rebentos da Adoração com a música “Minha vida é só para ti”, e a Corporação Musical 
Lira de Santo André, executa a “Sinfonia Nº 40”, de Mozart, e “Exodus”, de Ernest Gold. 
Justificam a ausência e cumprimentam pelo evento: Dr. William Dib, Deputado Federal; 
Tenente-Coronel PM José Armando Alencar, Comandante do 10º Batalhão da Polícia 
Militar de Santo André; Sr. Edson Salvo Melo, Secretário de Orçamento e Planejamento 
da Prefeitura de Santo André; Sr. Camilo de Lélis Arnaldi, Secretário de Desenvolvimento 
Econômico e Trabalho da Prefeitura de Santo André. Segue-se com o pronunciamento do 
Secretário de Saúde, Antonio de Giovanni Neto, que inicia justificando a ausência do 
Sr. Prefeito Municipal. Fala que participou também das evoluções do Hospital da Mulher e 
sabe como é difícil executar a saúde. Sobre a atuação na Superintendência do Hospital 
ou como Secretário Adjunto, lembra que quanto melhor o trabalho, maior é a procura, 
cobrança e responsabilidade. Discorre sobre as dificuldades encontradas na Secretaria 
de Saúde, visto que é dinâmica e sazonal. Parabeniza o trabalho feito pelo Sr. Amauri no 
Hospital da Mulher e por sua colaboração na Secretaria da Saúde. Todos são convidados 
para um coquetel no saguão do Legislativo, a ser servido logo após o término da 
solenidade. O Presidente da Mesa de Honra, Vereador Tiago Nogueira (Tiago Nogueira) 
faz os agradecimentos finais, encerrando a sessão às vinte horas e cinquenta minutos. 
Eu, Celina Emiko Nakasone Kinjo, Assistente de Taquigrafia e Atas, em substituição, 
lavrei a presente Ata, que lida e achada conforme segue assinada pela Presidência e 
pelas Secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia vinte e quatro de 
maio de dois mil e doze. 
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